



北京时间昨天上午,据国外媒体报道,休斯敦火箭队高层以及主帅阿德尔曼,已经同麦蒂达成一致:麦蒂无限期离队,球队和他的经纪人则将积极寻求交易,要在本赛季交易截止日前将这位7届全明星球员送出去。未来的一段时间,总经理莫雷将会积极寻求交易麦蒂的方案。

## 每场球只上场七分钟,球迷调侃,麦蒂是“打酱油的” “麦”向何方 一片迷乱 结束对峙局面 火箭三方会谈决定交易麦蒂

据报道,莫雷、阿德尔曼和麦蒂的经纪人之一阿恩·泰勒姆举行了一次三方电话会谈,就是为了讨论麦蒂本赛季去留的问题。

此前一段时间,虽然麦蒂伤愈复出,可不管他状态好坏,火箭都坚持每场只让他打7分多钟,虽然麦蒂本人公开的态度是服从球队决定,可实际上双方已经是对峙状态。

这次三方电话会谈就是为了结束这种对峙局面。据参与麦蒂交易事务的内部人士透露,火箭最终和麦蒂方面达成了协议,那就是寻求将其交易,以便让他能够更多地打上球。

麦蒂本赛季年薪高达2300万美元,但在火箭的体系中没有了这位昔日当家的位置。

### [交易背景] 火箭做出了妥协

由于火箭肯定不可能在明夏麦蒂合同到期后选择跟他续约,因此他需要本赛季有更多表现机会,以获得明夏的一份合同,这个要求火箭已经无法满足。原本他们的计划是让麦蒂合同到期走人,空出薪金空间明夏签其他自由球员。

不过火箭最终做出妥协,也是考虑麦蒂的去向如果始终悬而未决,可能会给球队带来麻

### [前景分析] 麦蒂,路在何方?

30岁的麦蒂,已经过气,在整个NBA,几乎所有的篮球专家都持这个观点。前不久,在一份有32支球队总经理参加的非官方调查中,几乎所有人都认为,麦蒂现有的2000多万美元的薪金,与其实力不符。目前,暂没有任何一支球队表达对麦蒂的青睐。

现在的火箭,球队现在的化学反应非常好,他不想因为增加麦蒂的出场时间,而破坏目前的轮换阵容。姚明自传的作者布彻一针见血地指出:“麦蒂的作用只有两个,一是用来腾出薪金空间,二是作为交易筹码。”

“麦蒂是一位凭自己心情,决定是否留在队中的人。”《休斯敦纪事报》记者贾斯蒂斯评论道。麦蒂从来没有吸取过教训,向来被认为是一名自负的球员。

烦,影响队友以及教练。本赛季交易截止日是当地时间2010年2月18日,看来麦蒂的火箭生涯已经进入倒计时。

### [记者视线] 鸡蛋与石头

连续六场,场场只给七分钟的上场时间,弄得中国球迷都在调侃:难道每年拿2200多万美元年薪的人每场比赛只是用七分钟时间来“打酱油”的吗?麦蒂自然忍无可忍,与火箭闹僵了。曾经被当作明星一样的王牌,如今苦苦挣扎于“七分钟上场时间”。本赛季,拿着联盟球员最高薪2300万美元的麦蒂,成了火箭最华丽的摆设。

麦蒂有个性,火箭早就知道。但是既然签了合同,领了薪酬,个性就该在某个既定的范围内发挥。阿德尔曼用限制上场时间“制裁”麦蒂。

一纸合同在身,与俱乐部斗,无疑是以卵击石。大牌如麦蒂,能做的反抗也只是负气出走。那些叱咤风云的大明星中,能更长久独领风骚的,多半情商不俗,与俱乐部有着无需点破的默契。麦蒂球技还行,情商有限。自命清高,再金贵如恐龙蛋,也硬不过石头。 华心怡



“我将告诉你,如果不打球,对于球员有可能是地狱,我现在充满饥饿,我要打球。”——麦蒂

### NBA烽火台

战报:网队主场89:105不敌雷霆 球队十连败

要点:因伤休息了50天的阿联复出后竟打出步入NBA以来的最佳状态,第二次砍下最高的29分。

## 29分很嗨 太空易想成顶尖球星,还早

在与雷霆的比赛进行到还剩2分51秒时,易建联接哈塞尔传球果断出手中投得分,大陆美航球馆的部分观众挥舞着手中的充气棒,兴奋地站了起来。别误会,阿联的这一球不是帮助落后甚多的篮网反超比分,他们之所以如此激动,只有一个理由:他们是太空易的粉丝。阿联的这一球,让自己在本场比赛中得到了29分,追平了自己NBA职业生涯的最高得分纪录。

粉丝可以尽情为他个人的表现欢呼,阿联可不。“其实没什么太大感觉,在输球的情况下,这一切都显得没有太大的意义。”赛后面对记者,阿联低调而淡定。的确,球队遭遇十连败,作为其中的一个球员,实在很难高兴起来。

进入NBA以来,阿联一共有8场比赛得分上20。仔细观察会发现一个简单的规律,阿联的爆发是分为4个时间段的:即两次过20的比赛间隔时间比较短,而在第二次之后,就进入一个低潮期,数据下降非常快。从这个角度看,阿联还真应该是应该低调,三场比赛算不上真正的稳定,他想要获得更多的信任,还应保持自己的水平没有太大波动。

之所以强调更多的,是因为阿联现在已经获得了信任。篮网主教练范德维奇和助教“银狐”哈里斯对他都有知遇之恩,这从阿联三场比赛的上场时间以及出手机会逐渐增多可以看得出来。有一个欣赏你的主教练,和一个看见你就想往更衣室扔的主帅,这中间的差别实在是太大了。不信?最近就有一个明显的例子:请参考麦蒂本赛季事迹。

本场比赛结束没多久,国内某知名网站上已经出现了这样一个调查“阿联能成长为联盟顶尖大前锋”,几个小时下来支持者众多。愿望总是美好的,但生活不可能总是一帆风顺。三年的NBA职业生涯,易建联经历了几次这样的临界点,只是他或因伤病或因表现不稳定而错失成为一个球队的稳定得分手,更遑论向顶尖大前锋迈进。漫漫人生路,谁不错几步?只是,千万别一错再错,真到了那会,再信任你的人也不可能有那么久的耐心。想成顶尖,先保持状态稳定再说吧。

晚报记者 薛军 述评

### 大风大浪后,哥懂得娱乐

这一年,他们经历了惊涛骇浪加狂风骤雨。走过风雨的他们变得很娱乐,不仅娱乐自己,还娱乐大众。于是,刘翔经常跟媒体互动,丁俊晖能跳维族舞。这正应了那句:人生得意须尽欢,莫等退后空悲切。

### 刘翔:如果娱乐你就别较真



昨天,刘翔在上海莘庄基地开始了冬训后的首堂公开课。

“有人说我制造了很多话题,我觉得这样也挺好啊,记者就需要这样娱乐大家的东西吧,我并不排斥,在可能的情况下,我也会尽量跟大家互动一下。”这是刘翔日前接受采访时说的一句话,让媒体欣喜万分。这样的刘翔,叫人怎能不喜欢。这一年,凡刘翔出现的场合,媒体与球迷都疯了。而刘翔也对大家的关注投桃报李,他做鬼脸儿,他扔裤子,他亮鞋底儿,他让美女帮整理比赛服,他与女记者逛街,他买名牌,他“被绯闻”……

刘翔没有绯闻,没关系,可以制造绯闻。去了趟香港,就冒出个地下女友(其实只是师妹)。但经历了太多的刘翔,说自己已经不在乎这些了,他们跟他们的踪,自己逛自己的街,“我也不介意,真的假不了,假的也真不了,拍拍拍。我不愤怒,不郁闷,也不觉得好笑,这是生活的一部分,这说明大家喜欢你嘛,不要太较真了。”

### 丁俊晖:如果快乐你就跳跳舞

英锦赛再次夺冠的丁俊晖性情大变,羞涩的他变得开朗大方。圣诞节之夜,他不惧绯闻,与潘晓婷上演“性别大战”,还没带球杆,只好在每次上下台与潘晓婷进行“交接杆仪式”,被媒体炒作为每上下台“拉一次手”。这还不算,27日在呼和浩特开始的中巡赛,小晖又娱乐了一把。他在赛前晚宴上大方登台,与维族姑娘牵手跳起了舞,让全国球迷们震惊:这还是那个被球迷抱一下就满脸通红的小晖吗?在舞台上,丁俊晖不断做出搞怪表情,逗得出席晚宴的嘉宾不停大笑,他还调皮地模仿维吾尔族舞蹈动作,令现场的气氛十分活跃。另外,在昨日进行的中巡赛总决赛八强中,丁俊晖最终以3:4不敌肖国栋止步八强。



李岩

### 全国排球联赛第四轮 河南女排爆冷迎首胜

本报讯 全国女排甲A联赛昨天晚上进行了第四轮的争夺,主场作战的河南郑州高新区女排爆出冷门,以3:0击败了拥有诸多国手的辽宁队,从而结束了连败纪录,赢得本赛季的首场胜利。

拥有王一梅、楚金玲、刘亚男等多名国家队队员的辽宁队的到来,使昨晚的火车头体育馆吸引了许多观众。比赛于昨天晚上7点半开始,河南队近来逐步改善的防守质量帮助球队赢得了不错的开局,第一局以25:22拿下比赛。

第二局,双方的争夺愈发激烈,两队一路打到24平,而辽宁队此后连续强攻得手同时,又连续出现发球主动失误,接连送分,比分又上升到27平,最后时刻河南队连得两分,将总分改写为2:0,由此也士气大振,第三局,河南姑娘们更加自信,发挥也更加稳定,最终以25:23再下一城。

此外,在男排联赛第四轮的比赛中,又一次客场作战的河南天冠队以0:3负于八一队,这也是他们继全运会半决赛后,再度负于对手。在前四轮连续客场作战的魔鬼赛程中,河南队取得了两胜两负的成绩。

晚报首席记者 郭韬略

## 伊利中老年奶粉: 让幸福和健康一起回家过年



因为奶粉虽然是由鲜奶制成,却有着鲜奶无可比拟的优点。奶粉经过合理调配,比鲜奶营养更丰富全面,而肠胃不好的人喝了鲜奶就难受,可是奶粉就完全没有这个问题,它容易吸收,喝起来放心又舒服!

在琳琅满目的奶粉品牌中,伊利中老年奶粉以放心的品质,赢得了广大消费者的青睐。该款产品针对全家每个人不一样的体质与对营养的需要,根据每位家人的不同要求,特别定制他们需要的营养。

伊利中老年奶粉给妈妈一份幸福与自信。妈妈为了家人,365天全年无休,她的辛苦只有自己知道。给妈妈选择高铁的奶粉,补充她每月失去的铁,让妈妈健康青春富有活力,好的气色,让她更自信!

伊利中老年奶粉给爸爸一份强壮的体魄,爸爸作为家里的支柱,为工作劳累,身体体质也日益下降。而身体衰弱了,免疫力也跟着降低,伊利中老年奶粉不仅能够强化功能营养的补充,还添加益生菌等活力因子,在提升肠道功能的同时,提高身体免疫力,让家里的支柱更强健地屹立!

2010,新年的钟声快要敲响了,在回家的路途上,不妨挑选几罐好奶粉,让幸福和健康一起回家过年。

叶青

又是一年,许多事没有来得及回味的时候,2009年却渐渐走远了。元旦不同于农历新年,在都市生活的快节奏与繁忙的工作中,我们始终还是隐藏着中国人那所特有的思乡之情。爸妈在这一年里还好吗?身体怎么样?为他们选择一份礼物,才能寄托自己对家人的祝福。

现在人们的健康意识提高了,许多人都会挑选放心的好奶粉作为礼物,在送上健康的同时,也传递着自己浓浓的祝愿。

说到奶粉,总会让人想到小时候妈妈给自己冲泡的那一杯香醇与温馨的牛奶。其实奶粉并不是孩子才能喝,大人们也同样需要奶粉的健康与关怀。